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ATA DE REUNIÃO 
Folhas: 

02 

 

 

1. Identificação 

Data 13/03/2024 

Horário início 14h Horário término 15h 

Local   

 
Participantes 

Eliane de Fátima Chaves Bergamini, Araci Turchen Makohin, (Secretaria 
de Assistência Social e Habitação) Clenice Borba Rodrigues, Joseane 
Gelowate (Delegacia de Polícia Civil de Mafra); Juliana Karolina Nasato 
(38º Batalhão de Polícia de Mafra); Maike Scheila Tschoeke Steidel 
(CRESS 12ª Região Planalto Norte); Giselle Alessandra Mehl Cordeiro 
(Clube Soroptimista Intern. de Rio Negro); Alice do Nascimento 
Rodrigues (Associação das Senhoras de Caridade de Mafra S.V.P.); 
Fabiana Silveira (Centro de Referência Especializado de Assistência 
Social). 

 

2. Pauta 

Leitura e aprovação da anterior; Organização do evento de março (Dia Internacional da 
Mulher); Recomposição da Mesa Diretora. 

 

3. Discussão 

No dia 13 do mês de março de 2024, às 14h, reuniram-se as conselheiras acima nomeadas 
e demais participantes no Centro de Referência Especializado de Assistência Social (Creas) 
para reunião ordinária. A 1ª secretária Juliana Karolina Nasato presidiu a reunião e iniciou 
realizando a leitura da Ata da reunião anterior, a qual após correções necessárias, foi 
aprovada por todas as conselheiras. Em seguida Juliana passou a tratar da pauta do dia: a 
continuação da organização do evento de março, referente ao mês da Mulher. Eliane de 
Fátima Chaves Bergamini, representante da Secretaria de Assistência Social e Habitação, 
informou que não havia agenda livre nos auditórios do Sicoob e da Amplanorte, sendo 
reservada a data de 20 de março no Centro de Convivência do Idoso (CCI). Foram então 
realizados os ajustes necessários na programação do dia. As conselheiras sugeriram que a 
abertura seja realizada pela secretária municipal e presidente interina do CMDIM, Danielle 
Kondlatsch, e que após a finalização de todas as palestras previstas, as representantes do 
Clube Soroptimista Intern. de Rio Negro conduzirão o encerramento do evento. Manteve-se 
o tema principal dos serviços que o município oferece às mulheres vítimas de domésticas. 
Maike Scheila Tschoeke Steidel, representante do CRESS 12ª Região Planalto Norte 
enfatizou que as palestras devem ser objetivas para que as agentes comunitárias de saúde 
saibam como agir quando se deparar com um caso de violência doméstica. Referente à 
organização do Coffe Breack, a conselheira Giselle Alessandra Mehl Cordeiro se 
disponibilizou a verificar a possibilidade de um patrocínio através do Clube Soroptimista 
Intern. de Rio Negro. As demais conselheiras também levantaram possibilidades de outros 
patrocínios, ficando a questão para ser definida posteriormente através do grupo de 
WhatsApp. A representante da Associação das Senhoras de Caridade de Mafra S.V.P., Alice 
do Nascimento Rodrigues, questionou se as mulheres que participam de sua entidade podem 
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ser convidadas para o evento, sendo de comum acordo que sim. A lista de presença para o 
público do evento ficou sob responsabilidade do CREAS e a arte do convite para o evento 
ficou sob encargo da secretária executiva Araci Turchen Makohin. O CREAS e o Clube 
Soroptimista disponibilizarão material impresso referente ao tema para ser entregue ao 
público. Giselle sugeriu a cobertura do evento pela repórter Priscila, da Rede Nova de 
Comunicação, já como uma ação do Conselho para o Dia Laranja. Araci se comprometeu 
em entrar em contato com a repórter. Foi redefinido, portanto, o calendário para a rádio do 
projeto Dia Laranja, ficando a participação de Clenice Borba Rodrigues, da Delegacia de 
Polícia Civil de Mafra, para o mês de abril. Dando continuidade à pauta do dia, foi colocada 
para discussão a recomposição da mesa diretora do CMDIM. A vice-presidente Joseane 
Gelowat foi consultada sobre seu interesse em assumir a função. Esta, porém, informou que 
já entrou com seu requerimento de aposentadoria, e afirmou que nos próximos meses, ao se 
desligar da Polícia Civil, não poderá ser representante desta entidade. Afirmou que poderá 
continuar participando do Conselho, no entanto, como voluntária se houver a possibilidade 
de apoio. Diante da exposição de motivos da vice-presidente, foi questionado se há 
voluntárias para o cargo em vacância. Não havendo manifestações, e diante da ausência de 
representantes de todas as entidades que compõem o CMDIM, a secretária Danielle 
Kondlatsch permanece como presidente interina até a definição. Nada mais havendo a tratar, 
a secretária agradeceu a presença das conselheiras e encerrou os trabalhos. 

 


